

BAJAI UJSÁG

REKREÁCIÓS ÉS KIADÓHIVATAL:
A. VÖRÖSMARTY MIHÁLY-U. 4.
TELEFONSZÁM 46

FELELŐS SZERKESZTŐ:
VITÉZ KEMÉNY SIMON

ELŐFIZETÉS EGY HÓNAPRA 2-25 FILLÉR
EGYES PÉLDÁNYSZÁM ÁRA 10 FILLÉR
Megjelenik hétköznaponként délután 4 órakor

A „Kraszin“ győzelme.

Talán csak percek kérdése, hogy a Kraszin jégtörő fölfedező utjáról visszaérkezzen Kinsbayba, fedezetén a Nobile expedíció megmentett hajótöröttjeivel és ebből az alkalomból érdemes megemlékezni arról a hajóról, ennek a hajónak parancsnokáról és legénységéről, amely a Nobile expedíció egész szomorú lezajlásában dicsőséggel végezte feladatát.

A bolsevista Oroszország kétségtelen örömmel fogja elkönyvelni a Kraszin tagadhatatlan győzelmét és úgy fogja beállítani bizonyára a dolgot, mint egy olyan érdemet és olyan eredményt, amely a szovjetkormányzat uralmából fakadt. Pedig ha kissé közelebbről megvizsgáljuk a Kraszin győzelmét, konstatálhatjuk, hogy ez a győzelem nem a mai Szovjetország győzelme, hanem azé a régi cári uralomé, amelynek helyébe lépett a mindent leomló szovjet uralm.

Ugyanis kiderült, hogy a Kraszin jégtörőhajót nem Szovjetország építette, hanem még az az utolsó cári uralom alatt épült és a hajó parancsnoka egyike volt a cári uralom legképzettebb tengerésztisztjeinek. De nemcsak a hajó parancsnoka, hanem a hajó 400 személyből álló személyzetének nagy többsége is a régi cári uralom miatt nyert képzést és a mai bolsevik Oroszország nagyon jól tudja, hogy csakis ezekkel a képzett és köteleltségű emberekkel érhet el eredményt, ha egy ilyen mentő expedícióra vállalkozik.

A Kraszin győzelme tehát azt jelenti, hogy szervezetségben, tudásban, hősiességben és bátorságban a régi cári Oroszország emberei vitték el a pálmát a mai bolsevista Oroszország emberei elől, de jelenti egyben a mai orosz uralom tehetetlenségét is, amely kénytelen adott esetekben a régi uralom kipróbált képességű és hűségű embereihez folyamodni, ha eredményt akar elkönyvelni. A Kraszin jégtörő aranybetűkkel írta be nevét a sarki expedíció történetébe és ez az érdem kétségtelenül annak a régi oroszországi rendszernek köszönhető, amelynek állítólagos hibáit a bolsevisták nem győzik eléggé propagálni a külföld felé.

Abban a pillanatban tehát, amint a Kraszin jégtörő visszaérkezik kiindulási helyére és a népek örömrivalgása fogja fogadni, ebben az

örömrivalgásban újra fel fog fényleni egy pillanatra a régi cári uralom tudása, hataima és szervezettsége, amely mindenidőben megtudta állni a helyét és amelyhez a mai Szovjetországnak is minduntalan

folyamodni kénytelen, ha valamilyen eredményt akar produkálni. És ez az eredmény éppen a mai szovjetrendszer tehetetlenségének legnagyobb bizonyítéka.

Belgrádi értesítések.

Amire a zágrábi lapokban egy névtelen levél csak célzott, hogy furcsa háttere van a Lázics-merényletnek, mára kitalálták a szófiai lapok. A Zora, a Jutro és a Mace-donie azt írja, hogy Momcsilovot, a Lázics elleni merénylet tettesét, a szerb titkosrendőrség küldte ki Bulgáriába azzal a megtízással, hogy gyilkolja meg Boris királyt és a politikai élet több kiválóságát. Ezért jutalmat is kapott, bár feladatának nem tudott megfelelni. A szerb belügyminisztérium teljesen valószínűnek és célzatosnak mondja ma kiadott cáfolatában a bolgár lapok-

nak ezeket az értesüléseit. A cáfolat igen messze is megy, mert azt állítja, hogy a rendőrfőnök nem ismerte Momcsilovot s nem állott vele semmiféle közvetlen, vagy közvetett kapcsolatban. Ha nem állott volna, hogy tudta volna a merénylő a titkos jelzőt, melyre igazolás nélkül akadálytalanul bejutott Lázics szobájába.

A Hadzsics kormány megalakulása még mindig csak a jövő kétes-ségében ködlik, illetékesek véleménye szerint. A kormányalakulás sikere Radics István hozzájárulásától függ, aki azonban minderánon azon van, hogy irjanak ki új választásokat.

Nem szabad a Kamarás-dunán fürdeni.

Annak ellenére, hogy a Kamarás-dunán már pocsolya is alig maradt s így az mindenre inkább csak fürdőzésre nem volt alkalmas, a közönség körében még mindig akadnak olyanok, akik ott akarták élvezni a fürdés örömet. Pedig a víz már nagyon bízalmatlanságra gerjesztő volt, úgy hogy fertőzés veszélye is bekövetkezhetett volna.

Igy a városvezetőség, hogy közegészségügyi szempontból veszedelem ne érje a fürdőzőket, megtiltotta a Kamarásduna területén a fürdözést, ami annál szükségesebbnek mutatkozott, mert főleg sok gyermek is használta az egészségtelen iszapos vizet, akiknek szervezete pedig tudvalevő, hogy kevésbé ellenálló.

Rövid táviratok

Budapest, jul. 23.

A román kormányzó a magyar követségen ugyanazt az ajánlatot tette, amit Tulescu tett még a népszövetségi tanács előtt. E szerint Magyarország a jóvátételből elégítse ki a magyar földbirtokosokat. (E távirat hivatalos helyről még nem nyer megerősítést.)

Bécs, jul. 23.

A német dalos ünnepség tegnap érte el tetőpontját. Az ünnepségi menetben 200.000 dalos vett részt. A Praterben felállított dalosarnokban 35.000 dalos szerepelt, kiket 400

zenész kísért. A karokat 4 méter magas állványról dirigálták.

Páris, jul. 23.

A portugál San Jorge erőd katonái megtagadták az engedelmisséget a jelenlegi kormánynak. A felkelők azonban Szombaton megadták magukat.

Budapest, jul. 23.

Bárány István a 100 méteres gyorsúszásban európai rekordot állított fel. Ideje 60 mp.

Brest, jul. 23.

Paris nagy tegnap délután szállt fel Brestben, hogy átrepülje az Atlanti óceánt.

Dancig, jul. 22.

A dancigi nemzetközi uszóversenyvel kapcsolatban tartott Budapest-Daazig válogatottjai közötti vízipóló eredménye: 14:1.

Veszprém, jul. 22.

Az aug. 5-én tartandó „Balaton Kulturnap” 222 km-es Balaton körüli stafétájának főpróbáját ma tartották. A versenyzők a balatonfüredi strandsétányon fogják stafétabójákat átadni Horthy Miklós kormányzónak.

Páris, jul. 22.

A rendőrség 7 embert letartóztalt a spanyol király ellen tervezett merénylet gyanúja alatt. Az anarkisták Barcelonában összeesküvést szöttek és tervüket a Pireneusokon átvezető sanfranci alagut ünnepélyes megnyitása alkalmából akarták véghezvinni. Kézrekerült a délvidéki anarkista szövetség titkára is és vele fontos iratok, köztük a merénylet terve.

Kingsbay, jul. 22.

Egyelőre nincs sok remény arra, hogy a Krasszin eltört csavarját megjavítsák.

Juliusi országos vásár.

A július 22-iki országos vásár nem remélt irányban alakult. Szinte általános volt a vélemény, hogy a vásár az aratási időszak miatt kis méretű és feltétlenül lanyha lesz, azonban a tények erre meglehetősen rációltak Szombaton esteől vasárnap reggelig nagymennyiségű felhajtás volt. A kirakódó vásárosok is nagy számmal érkeztek. Ami szembeötöl a vásárosok már leginkább autókon hozták áruikat. A kocsin és vonatokon érkezők száma egyre csökken. Az állatfelhajtás kedvező mértékű volt.

Összesen 609 tetel szám szerepelt a kiutaltásban. Ebből 328 drb ló, 175 drb szarvasmarha, 323 drb sertés, 42 drb juh és 1 drb szamár. Volt egy külföldi szállítás még pedig lovakkal Bécsbe. Az állampénztárhoz 2 százalékos állatforgalmi adóban 3 ezer P. folyt be.

A kirakó vásár körülbelül szintén kielégítőnek minősíthető, habár nem is volt nagyon forgalmas. A vásár közbiztonsága a rendőrség megfelelő intézkedései következtében jó volt. Szombaton, egész napon át és vasárnap éjjel is razzitát tartottak, ennek során több cigányt és gyanús egyént leigazoltattak, minden cél nélkül a vásár területén levő gyanús idegeneket eltávolították. Mindezek ellenére is előfordult két zsebmetész az egyik a kirakónásárban, a másik az állomáson.

Butor
12
havi részletre

olcsón beszerezhető
Szabó Ferenc műasztalosnál
Baján, Baros-utca 4. Butorraktár · Kossuth L. u. 11.
Telefon: 240.

Butor
12
havi részletre

Magyar írók és művészek tömörülése.

Ez évi szeptember 16 án tartja Budapesten ünnepélyes megnyitóját a Magyar Irodalmi és Művészeti Kongresszus nagybizottsága, melynek célja a megcsontított Haza kulturájának megvédésére és támogatására közös munkálkodásra kéri mindazokat, akik erre hivatottak. A kongresszus tárgyai fogja a mindazokat a kívánságokat és panaszokat, elképzeléseket amelyek keretében alakuló szakosztályok érdekeit érintik. A szakosztályok a következők: Irodalom, zene, színház, festő, szobrász, építő- és iparművészet, műpártoló, műbíráló, gazdasági és propaganda szakosztály.

Ezek a szakosztályok az ünnepélyes megnyitó utáni napon szeptember 17, 18, 19-én lehetőleg a déli órákban fogják üléseiket megtartani, míg szeptember 20 án ugyancsak ünnepélyes keretek között fog végbemenni a kongresszusi szakosztályok által letárgyalt és elfogadott határozati javaslatok elfogadása, a Szövetség megalakulása és a kongresszus berekesztése.

A tárgyalás idején túl fenmaradó időt, a kongresszussal kapcsolatos kirándulások, ünnepségek fogják kitölteni.

A magyar írók és művészek megmozdulásainak országos karaktert ad az a tény, hogy az eddigi hiányos szervezése ellenére is vidéken működő legtöbb kulturtestület és vidéki város máris csatlakozott a mozgalomhoz, mely kétségtelen nagy jelentőségű és főleg a célja az állandó jellegű Irodalmi és Művészeti Szövet-

ség létesítése olyan horderejű, hogy feltétlenül rövid időn belül egytáborba tömöríti a magyar kultúra lelkes harcosait. Ennek a tömörülésnek nagy fontossága van, mert pl. az elszakított részek magyarjai nemzeti érdekeinek megvédése és apoására is roppantul szükséges.

Ez okozza tehát, hogy az ország közfigyelmé minél inkább a Magyar Irodalmi és Művészeti Kongresszus működése felé irányul mert hiszen a magyar nemzeti gondolat hű harcosa s éppen ezért a városok, testületek,

egyesületek és társaságok létérdeke is kívánja, ezt a tömörülést, amit különben mindenütt meleg rokonszenvvel fogadnak.

Egyébként az Egyesület fővédőke maga a kormányzó, védőkei pedig az ország legtekintélyesebb egyéniségei, vezető férfiai közül valók, ami mindazt bizonyítja, hogy az ügy rendkívül komoly fontosságú s így a legteljesebb támogatást érdemli. Adandó alkalommal a nagyjelentőségű problémával ismételtlen foglalkozunk.

Magyar-e Risztics?

Magyar sors, hogy tehetségeink rendszerint külföldön lesznek nagyokká és ha ehhez még nevelés is idegen, könnyen érthető, hogy a nagyvilág tudomást sem vesz magyar voltukról. Sőt legtöbbször mi sem, eszünkbe sem jut, hogy magunknak indikáljuk saját honfitársunkat.

Annál élelmesebbek e tekintetben a többi nemzetek. Legújebbn arról bugott a szerb sajtó, hogy a rekord-író magyar pilóta, Risztics János szerb származású és büszkén vallja szerbnek magát. Ezzel szembe kell állítanunk magának Riszticsnek szavait, melyekkel félremagyarázhatatlannul igazolja magyarságát. Petróczy István, nyugalmazott repülővezető s ehhez írt levelében ugyanis világosan vallja magát „a magyar aviatika egyik rákosi hajásá”-nak. Erősíti, hogy „ha jelenleg nem is szolgálhatom a teljesen Magyarországnak érdekeit, de szívem egész melegevel egyitt érzek a magyar aviatika mindenkori sorsával.”

E sorokkal maga Risztics adott döntő választ a jugoszláv rágalakra.

HIREK

— Tartományi gyűlés. A magyar országgyűlési Szent Ferenc rend Győgyűlésén július 25 én tartja tartománygyűlését. Ezen a gyűlésen a bajai szentferencrendi zárda három tagja P. Tamás Alajos házfőnök volt szeniferencrendi tartományfőnök, P. Jugh Miklós plebános definiátor és P. Kaiser Nándor tartományi ör vasznak

Értesítvény.

Értesítjük Bács-Bodrog vármegye és Baja thjf. város, lakosságát hogy a m. kir. népjóléti és keresk. miniszterrel egyetértőleg, 95223/1927 számon engedélyezett drogéria Baja, Vörösmarty Mihály ucca 1. sz. alatt

„Városi Drogéria“

néven f. évi július 21-én, a tiszti főorvosi hivatal által megejtett vizsgálat után megkezdte működését.

Üzletágak:

Gyógyszerárak,
Ipari és mezőgazdasági vegyszerek,
Betegápolási és kötszerek,
Állatgyógyászati cikkek,
Növényvédelmi szerek és vetőmagpácok,
Testápolási és fertőtlenítő szerek,
Háztartási cikkek és illatszerek,
Fényképészeti áruk,
Különlegességek.

Tisztelettel

Városi Drogéria Baja.

Vörösmarty Mihály-u. 1. Telefon 350.

A fraknoi és lékai vár mükincseinek megmentése.

Fraknó, 1921. XI. 4.
(Folytatás.)

Ezek a roppant drágaságok kincseket érő serlegek, érem- és szelencgyűjteményei Eszterháza kerületek. Nehéz munkát adott a fraknoi és kismartoni képtár nagy olajfestményei ezreinek elszállítása. A képtárban Szt Lászlótól kezdve az összes koronázott magyar királyok arcképei, a hercegi családok képgyűjteménye meg van. Ezenkívül Kopeckinek és Mátyókinak több remek festménye. Nem mindennapi látvány volt látni a szállításkor Szent László idejéből származó, diófából készült nyilpuskák százait összekeverve a IV. Béla korában használt forgatható vastüskével ellátott hadi gépekkel, tehát a puszkapor feltalálása előtti hadieszközökkel. Igen érdekes volt a

harmincnál több golyótépett, elrongyolódott, sok véres török csatát látott hadilobogó és a feketebársonyposztós, régi aranydiszítésű Eszterházy címeres kornátás zászlót, szám szerint 8 darab. Ezek egyikét a nagy Eszterházy Pál nádor temetésén használták.

A trénozslópok, a mükincseket, hosszú, kilométeres kolonékban szállították át Csonkamagyarország egyetlen megmaradt, 240 szobás eszterházi várkastélyba, amely mint tudjuk a versaillesi francia királyi palota hasonmása és Sopron vármegye megmaradt részében van. Itt a nyolc méteres magasságú, csodás antik butorokkal berendezett termekbe zsúfolták össze a megmerített mükincseket. Fölrakták egészen a mennyezetig. Rakásra van rakva a fraknoi és lékai vár összes értékes holmija és a kismartoni kastély antik butorai, az 50 ezer kötetből álló híres Eszter-

házi könyvtár, remekkötetű gyűjteménye és a levéltár.

Ide kerültek Kismartomból Haydu, a Gotterhalte szerzőjének 60 tagu udvari zenekara, milliókat érő stradivarius hegedűi és kisbögő, Hayduknak összes aranyérmei és más drágaságok. Itt vannak az 1856. évi moszkvai koronázás, kincseket érő emlékei, Eszterházy Pál herceg, a 48 iki kormány volt külügyminisztere által használt koronázási diszhintó, melyet 8 pompás lipicai szürke vonatott; az ezüst és aranyveretű löszerszámok és disztakarók. Nyolc igen nagy 15—20 métermássa sulyu schecken-fédes régi batár, egyik a Mária Terézia királynő által eszterházi tartózkodása alatt használt üveges, ágybetétes utazókocsi, rozoga szuette kerekkel, roppant gondot okozott, hogy autóra rakva, sértetlenül elszállíthatók legyenek. Még nehezebb volt a murányi Vénusz bu-

torainak és a Luther Márton augsburgi szőlőből származó 1526. évszámmal megjelölt boros hordó elszállítása. Ez utóbbi a fraknoi vár régiségtárának legeredettebb darabja. Ilyen sokáig századokon át jóféle Badacsonyival volt feltöltve, hogy a pár akós hordó össze ne essék.

A fraknoi vár mükincseinek őrzői, az Eszterházy gyalogos hajdúk, a fecskéfarku frakkot viselő, medvebörkucsmás gránátosok, szám szerint huszan, könnyezve hagyták el a barok stílusú Fraknó régi, ódon várát. Nem bucsuztak örökre, mert közülük még a legöregebb is azt mondta, hogy lesz még idő, amikor Nyitra, Bajnóc, Fraknó, Sikna, Krasznahorka, Galgóc épségben maradt megszállott városok, Murány és a rombadólt pozsonyi vár ormára újra kitűzik a nemzeti zászlót.

(Folytatása következik.)

Egészségügyi haskötők

Lázár Sámuel cég kötszerosztályán, Vörösmarty-u. 8. Telefon: 272

orvosi rendelésre. — Gyermekegy előtt és után, gyomor- és bél-súlyedés, vándorvese, has és köldöksérv, méhsúlyedés, lógó has eseteire és hasfali műtétek után.

Mértékrendelések a leggyorsabban és legpontosabban készülnek

részt. A kapitulum során szerepel a tartományi főnök és tanácsának megválasztása és a szokásos évenkénti áthelyezések.

— **Indulás Amszterdamba!** Az amszterdami olimpiásra kiküldött 20 válogatott atléta, tornász, uszó stb. Ma d. u. indul utnak. Az egészséggárda a győzelem reményében száll vonatra. A magyar sportkedvelő közönség nagy érdeklődéssel fogja figyelni színeink amszterdami képviselőit.

— **A Pesti Tőzsde e heti új száma** a tőzsdei helyzetről, a lisztexportról, a termésértékesítésről, a mezőgazdasági ipar helyzetéről, a magyar pénzügy londoni új tranzakcióiról, a Rimamurányiról, a Belvárosi Takarékról, a Nova, Győri Vagon, az Ingatlan Bank, Weiss Manfréd gyár, a béusi házpiac hosszmozgalmairól, tranzakcióiról stb. közöl szenzációs információkat.

— **„Autóvezetői szektanfolyamát”** a szegedi Bugyi-féle gépgyár Baján a polgári fiúiskolában megkezdte. Folytatólagos jelentkezések felvételnek. Az oktatás autómódellek után történik naponta d. u. 6—9 ig.

— **Árverési hírdetmény** A hajóállomásonál lévő árubódénak 1928. évi augusztus hó 1 től bérbeadása végett a városi gazdasági hivatalban 1928. évi július hó 28-án, (szombaton) délelőtt 11 órakor nyilvános árverés fog tartatni a u. irótnál betekinthető feltételek mellett. Bánatpénzül 20 (husz) pengő teendő a készpénzben, vagy betéti könyvben. Baja, 1928. évi július hó 20. *Dr. Reiser Antal* gazdasági tanácsnok

A haldokló.

Andornak hívták. Barátom volt. Nyugatmagyarországon felkelő. Ott ismertem meg. Valahonnan a Csiki-havasok aljáról verte ide a vérzivatar. Budapesten jogot végzett. Pénze nem volt, hogy tanulmányait befejezhesse, hajnalokint zsákolta a vásárcsarnoknál, a bajai hajóról. Vizsgálatait kitüntetéssel tette le. Első volt az első között.

Próbált ügyvéd lenni: igazságtalanságot nem tudott védeni, otthagya. Birónak ment: jó szíve vérzett, még a legnagyobb gazember elítélésénél is: mást próbált. Hivatalnoknak ment: kemény grince nem tudott hajlongani, hízélgéshöz nem értett: fegyelmit kapott s kidobták. Ügynöknek ment: nem érte hozzá. Ha valaki azt mondta, hogy gyenge, ócska az áru, amit kínál, azt felelte: Ez igaz, pocskék áru, de nekem dícsérnem kell, mert ez a mesterségem. A gazdája kirugta. Finánc lett: nem bírta ki. Rendőrlegénynek állt be. Egy darabig ment a dolog, de egy-

Forgalomba került a levélbélyeges takarékbetét.

A háború előtt közkedvelt és igen elterjedt módja volt a takarékosoknak a használatlan postabélyegek gyűjtése. A Póstatakarékpénztár ugyanis megfelelő nyomtatványokat adott ki ezekre a nyomtatványokra azután a közönség postabélyegeket ragasztott fel. Amikor a nyomtatvány megtelt bélyeggel, a Póstatakarékpénztár takarékbetétként fogadta el. A háború alatt, illetőleg a háború után a takarékoskodásnak ezt a módját megszüntették.

Most azonban, amint azt a pénzügyminiszter és a kereskedelemügyi miniszternek a hivatalos lap mai számában megjelent rendelete közli, a

betétgyűjtésnek ezt a formáját a Póstatakarékpénztár újból bevezette. Minden postahiva alnál és postai árucikk árusítónál árulják ezeket a takaréklapokat, amelyeknek ára 20 fillér.

A takaréklapra különböző értékű bélyegek ragaszthatók fel; sőt egy takaréklappal kivételes esetekben a takaréklap 20 fillér árát is beszámítva, legfeljebb két pengőt lehet betétként elhelyezni. Az ennél nagyobb összegű takaréklapot a hivatal betétként nem fogadhatja el. Egy betét lapra legfeljebb tíz takaréklapot fogad el betét gyanánt a Póstatakarékpénztár.

szer egy nagy urat jelentett fel. Elbocsájtották.

Tovább nem bírta, golyót röpített a szívébe.

... A virágzó májusfák illatát hordta be akkor a nyitott ablakon a kősa esti szellő. Ágya mellett ültem. A beteg puha, fehér párnába süppedt fejével mozdulatlanul feküdt. Már csak emésztő lázban égő, fekete karikás szemek életek.

A gondolatok raja keringett becsesit halántékai között, mondatszörnyetegek toltak szikkadt szája padlására, rég elhangzott szavak akartak ismét hörgöve feltörni a torkán.

Mindig várta, kivánsa az Ismerlent: ... Menni ... menni szeretett volna, menekülni az Élet elől.

És most, mikor már megszámláltattak a percei is, most ... most úgy érezte, hogy valamit elfelejtett.

... Hogy még rendelkezése van ... hogy megtalálta boldogulásának helyét ... dolga sok még ... hogy nem, nem mehet most el ... Épitni akar ... valami szépet, ami nem lesz kártyavár, mint eddig.

Beszélni akart. Utolsó nagy erőfeszítéssel felemelte fejét ... Gyenge volt, feje erőlenül feloldalt billent, ágszére fektetett karjára. Voragló ajkai széles biborsávot nyomtak ingujja fehérségébe.

Még látta ... megkülönböztette a színeket ... Fehéren piros ... mint réges régen, mikor ott a Csiki havasok alján felpántlikázott kis bárányt kapott névnapjára, hófehéret ... ilyen fehéret és ilyen pirosat ... De szép is volt ... senki sem láthatott szebbet. Ha lenne ott valaki az otthoniak közül, hogy megköszönhetné még egyszer, de nincsen senki, senki sem.

Érezte, hogy még sok a mondani-valója ... szerette volna, hogy

ma még, csak most az egyszer még ne ... ne, ne jöjjön a halál.

Nem akarok egyebet, csak valamit elmondani még, azt, hogy szép mégis az Élet, hogy jó élni, élni, akár milyen nehéz is, ... hogy most már ő is szeretne ... de neki már késő ... érzni mennie kell ... pedig most már maradni szeretne.

Virágzó májusfák illatát hordta be a nyitott ablakon a kősa esti szellő. Nagy, néma csend ülte meg a szobát, olyan mint amilyen a kriptá mélyen hallgat, A leszálló éjszaka fekete leple réborult halkan az ágyra, mint a ravatalok súlyos fekete leple.

Tallos.

MOZI.

Spórol ha megnézi a komikusok kabaréját, mert Boross—Daibukát—Bársonyek elhozzák egy gyűjteményes előadás keretében mindazt, ami az idei szezonban Budapestet meg-

Polnár

legszebben

Fest—Tisztit—Mos.

Plisszirozás, gouvérozás, hófehér és tükörfényes gallérok Gyászruhák 24 óra alatt festetnek. Vidékre naponta postai szétküldés.

Főüzlet: Szekszárd, Corsó. Flóközletek: Baja, Erzsébet k. u. 16. Toina, Szekszárdi u. 12. Ezüst éremmel kitüntetve.

nevette. Női Károly három nagyon mulatságos bohózatát, Török Rezső pompás két parasztkomédiáját, Harmath Imre kacagtató magyar-német mókáját fogják eljátszani. Súlyom Janka dalai, Boross Géza kupléi, Mester Ionka, Nagy Endre tréfás nótáival és Ihász Lajos szellemes aktualitásokkal teszik változatossá a magas nivóju műsort. Nyári helyárák mellett téli sikert ígér a komikusok kabaréja, melynek keretében Budapest kedvencei: Boross Géza, Daibukát Ilona, Bársony István, Ihász Lajos bohózatokban, Súlyom Janka a kiváló dízőz dalsíval, Mester Ionka a bájosan egyszerű cselédnótákkal és Boross Géza kupléival egészítik ki a háromórás mulatságot. 559 nyílt-színi tapsa volt azoknak a daraboknak, daloknak és kupléknak, amit a komikusok kabaréjának egy előadásán Boross Géza, Daibukát Ilona, Bársony István, Súlyom Janka, Ihász Lajos és Mester Ionka adnak az Uránia filmszínház mai előadásán.

Léptulajdonos: Új Élet nyomda r. t. Felelős kiadó és kiadóhivatal vezető: Kránitz István.

Autosyphon tulajdonosok figyelmébe!

Tudomásunkra jutott, hogy igen sok autosyphon készülék áll használaton kívül jelentéktelen hibák, vagy alkatrészhiányok folytán. Ezért elhatároztuk, hogy ezen használaton kívül álló készülékeket igen tisztelt vevőinknek díjmentesen javítjuk meg s csupán az esetleg szükséges alkatrészeket számítjuk fel a teljesen jelentéktelen összeget kitevő önköltségi áron, amennyiben a készülékeket f. hó végéig gyártelepünkre, Budapest XI, Petneházy ucca 21/23 sz. alá bérmentve beküldik. Amennyiben az üvegtest és annak gallérja hibátlan, úgy elegendő csupán a syphon-fejet beküldeni,

AUTO-SYPHON R. T.

Arverés.

Egy rófos álvány és fult Fischer Áron csődügyében folyó hó 25-én szerdán délelőtt 10 órakor elárvereztetik Baján Cifusz utca 28. szám alatt.

Dr. Boróczy Kálmán
ügyvéd, tömeggondnok.

Augusztus 1-ére

beköltözhető, 2 szobás és mellékhelyiségekből álló

Lakást keresek.

Cím a kiadóban

Butorozott szobák

teljes ellátással fürdőszoba és zongorahasználattal, elsőrangú étkezés. Ebéd-bérletek házon kívül is tizes ebédszelvények is válthatók.

Előjegyezni lehet: **Krauszné**
Deneinger Katica Madách u. 14.

A Corso-Kioszk mellett (Árpád-utca 10.) egy csinosan

butorozott szoba

azonnal kiadó.

Magányos hölgy részére esetleg konyahasználat, Bővebbet ugyanott,

Vendéglő

Nagybaracska,
a vásártéren

eladó. Kocsis János
Nagybaracska.

1927. Pk. 15691. sz. 1928. v. ght. 1009.

Arverési hirdetmény.

Dr. Nyiraty Dezső ügyvéd kérelmére és javára 352 P— f. követelés és járulékai erejéig a bajai kir. járásbíró 1927. évi P. 3520/2 sz. végzésével elrendelt kielégítési végrehajtás folytán végrehajtást szenvedőtől lefoglalt 1200 P. becsértékű ingóságokra a bajai kir. járásbíró 1928. évi XLI. t. c. 20. § a alapján fentírt, valamint zálogjogot szerzett más foglaltatok javára is a végrehajtást szenvedő lakásán, üzletében Baján Batthányi-utca 1. sz. alatt leendő megtartására határidőül 1928. évi július hó 27-ik napjának délelőtti fél 11 órája tűzetik ki, amikor a bíróság lefoglalt butorok, 1 barna márványlapos kis ebédlő kredenc, 1 angol bőrgarnitúra 1 díván stb. és egyéb ingóságokat a legtöbbet ígérőknek készpénzfizetés ellenében esetleg becsáron alul is el fogom adni.

Baja, 1928. július hó 25-én.

Hoffman Győző;
kir. bír. végrehajtó

Tankönyveket

már most elő lehet jegyeztetni az
1928—29-iki iskolai évre.

! az UJ ÉLET R-T. !

könyv- és papirkereskedésében.

Tankönyveket

ujat és használtat a legolcsóbb áron köti be

az

UJ ÉLET R-T. könyv- és papirkereskedés
könyvkötészeté.

Opel Autók

Royal Enfield

Norton

Super Excelsior

D. K. W. motorkerékpárok és csolnakmotorok

REMINGTON

írógépek

Kerékpárok

Varrógépek

Gramafonok

Tényleges garancia mellett, legolcsóbban kedvező
részletfizetésre

Fränkel és Horváth-nál

Budapesti-ut 15. szám.

Olcsó és fényes temetéseket rendez

a

Gondviselés

temetkezési vállalat.

Belvárosi plébániával szemben, Haynald-utca. Szép gyászkocsi; koporsókban; szenfődelekben nagy választék.

Akar jó könyveket olvasni?

Még részletre is kaphat
az „UJ ÉLET” R. T.-nél Baján.

Husesomagolópapír

hentesek és mészárosok részére, kapható az
UJ ÉLET NYOMDA R. T. PAPIRKERESKEDÉSÉBEN.
10 kg. vételnél árkedvezmény.

Üzletnek,

orvosi rendelőnek,
vagy irodának
azonnal

1—2 szoba,
előszobá-
val
kiadó!

Meghívó.

Magán- vagy üzleti ügyekbeni
utazások alkalmával
BUDAPESTEN

a legkellemesebb otthont nyújt
ja a legelőnyösebb feltételek
mellett a keleti pályaudvar ér-
kezési oldalával szemben levő

GRAND HOTEL PARK

nagyszálloda

Budapest, VIII. Baross-tér 10 sz.

mert 20% engedményt kap

mint ezen lap előfizetője olcsó

szoba árainkból 10% enged-

ményt kap olcsó éttermi ára-

inkból. (Külföldi házikonyha)

5 pengőt megtakarít autótaxi

költséget, mert gyalog átjöhét

egy perc alatt a pályaudvarig.

Nálunk otthon érzi magát!!!

Elsőrendű kiszolgálás, szigorú

an családi jelleg. Saját érdeke

ezen előnyök folytán, hogy ok-

vetlenül nálunk szálljon meg.

Előzetes szobamegrendelés aján-

latos.

Ejeli szolgálatot tart

Július 23-tól július 30-ig.

egyel 10 óráig és vasárnap

szolgálatot tartva

Lovasy Ödön

dr. Geiringer János

szolgálatára.

Stauffer

dobozos ementáli a legjobb

Kapható mindenhol!

Főlerakat:

Krausz Testvérek Utódánál

Olcsóbb lett a vásárú

1 drb. petroleomfűző 2 lánggal	12—	P
1 kg. legjobb fapermetező szer	120	„
1 drb. fapermetező — — —	1350	„
1 „ permetezőgép S. Wermorel	44—	„
1 „ öntöző kanna rózsával	480	„
1 méter kerítésfaút — — —	60	„
1 készlet tárgarézfüggönyrud	480	„
1 drb. mosdóálvány — — —	8—	„
3 „ lábos v. fazék 123 liter	465	„
1 „ husórló — — —	7—	„
1 „ kávérlő — — —	4—	„
1 „ vasaló — — —	6—	„
1 „ burgonyanyomó — — —	2—	„
1 „ 10 kilós konyhamérleg	1450	„
1 „ jégzekrény — — —	90—	„
1 „ asztaltűzhely — — —	40—	„
1 „ felmosó veder — — —	2—	„
1 „ vizeskanna zománcos — —	8—	„

Eichhardt és Kréinesz
vaakereskedésében Baján.

Nyomatott az Uj Elet r. t. könyvnyomdájában Baja.